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Стратегія розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної   територіальної громади складається з трьох напрямів розвитку громади, кожен із напрямів має Стратегічні та Оперативні цілі.   Виконання Стратегії розвитку, Програми і Плану соціально-економічного та   культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної   громади за 2019 рік розглянемо в рамках виконання напрямів розвитку громади.

 

Напрям А. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ

Підвищення рівня життя кожного мешканця громади   відбувається в результаті місцевого економічного розвитку. Такий розвиток   неможливий без інвестицій із зовнішніх джерел та власних інвестицій у   розвиток території. Один із першочергових заходів, який необхідно реалізувати,   – це оновлення Генерального плану. Заключено договір з ТОВ "Кайлас   Аеро" та проводяться роботи з розроблення генерального плану м. Новоукраїнка,   актуалізації картографічної основи та історико-архітектурного плану, вартість   робіт            1 млн.грн., на даний   час оплачено  832,7 тис.грн.  На засіданні Консультативної   ради з питань охорони культурної спадщини при облдержадміністрації  було презентовано та   розглянуто науково-проектну документацію "Історико-архітектурний опорний   план  м. Новоукраїнка Новоукраїнської   міської ради Кіровоградської області з визначенням меж і режимів зон охорони   пам'яток, історичних ареалів", яку погоджено. Наступний етап – це   погодження історико-архітектурного опорного плану в Міністерстві культури та проведення   експертизи генерального плану.

Проведено інвентаризацію привабливих для   інвесторів об’єктів нерухомого комунального майна та земельних ділянок,   сформовано реєстр вільних земельних ділянок і буде   здійснюватися його постійна актуалізація.

У галузях сільського господарства та   промисловості реалізуються інвестиційні проекти, так завершено роботи по будівництву ІІ черги наземної   фотоелектричної сонячної електростанції ТОВ "Ліз-Маш", реконструкції виробничої будівлі під кам'яно-переробний комплекс   потужністю                     60 тис.   кВ.м/рік ПАТ "Капустянський граніт" в с. Кам'яний Міст. Завершено   будівництво фотоелектричної сонячної електростанції ТОВ "Санвін14",   вартість робіт склала 196 млн.грн.

За січень-листопад 2019 року промисловими підприємствами громади було   вироблено промислової продукції на суму  76 млн.грн., що становить  91,2 % у порівнянні з відповідним періодом   2018 року. У добувній галузі було вироблено    62,4 млн.грн., що становить 86,1 % у порівнянні з  відповідним періодом 2018 року, у   переробній – 13,6 млн.грн., що становить    125,7 % у порівнянні з відповідним періодом 2018 року. За січень-   листопад 2019 року промисловими підприємствами було реалізовано промислової   продукції у відпускних цінах на суму 257,7 млн.грн., що становить 96,1 % у   порівнянні з відповідним періодом 2018 року.

Для збалансованого економічного розвитку громади потрібно підтримувати   малий та середній бізнес. Рішенням Новоукраїнської міської ради затверджено   програму підтримки суб’єктів малого і середнього бізнесу на території   Новоукраїнської міської ради на 2017-2021 роки. З міського бюджету виділено   кошти для надання фінансової підтримки суб’єктами малого та середнього   бізнесу та оголошено конкурс бізнес-проектів суб’єктів малого та середнього   підприємництва . Підписано   договір про спільну діяльність щодо фінансової підтримки суб’єктів малого і   середнього підприємництва між Регіональним фондом підтримки підприємництва в   Кіровоградській області та Новоукраїнською міською радою від 09.02.2019 року.

Обговорено та прийнято місцеві податки і збори на   території Новоукраїнської міської ради на 2020 рік.
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У 2017-2018 роках було проведено дослідження   потреб мешканців у певних товарах та послугах, які вони отримують на   території громади та які б вони хотіли отримувати додатково.

У 2019 році в м. Новоукраїнка відкрито торгівельні заклади та інші   об’єкти надання побутових послуг:

Аптека    "а+ аптека"  м.  Новоукраїнка,  вул.    Соборна, 80, приватна фірма "Астра";

магазин  м. Новоукраїнка,  вул. Соборна,   53/14, фізична особа-підприємець Осадча Світлана Вікторівна, спеціалізація   магазину – роздрібна торгівля промисловою групою товарів;

магазин  м.    Новоукраїнка,   вул.  Соборна, 88, фізична особа-підприємець Карамянц Олексій Арменович,   спеціалізація магазину – роздрібна торгівля  промисловою групою товарів (електроінструменти)   та ремонт побутової техніки;

магазин "Кульбаба" м. Новоукраїнка, пров.   Декабристів, 4, фізичні особи-підприємці Фусарь О.О. і Діцуленко А.С., спеціалізація   магазину – роздрібна торгівля промисловою групою товарів (одяг);

ТМП "Чебуречна" м. Новоукраїнка, вул. Соборна,   60,  фізична особа-підприємець   Наговіцина Наталія Василівна, заклад швидкого харчування;

магазин "MORE FISH" м.  Новоукраїнка,   вул.    Соборна, 60, фізична особа-підприємець Цертій Ірина Анатолівна.  Спеціалізація магазину – роздрібна   торгівля  продовольчою групою товарів   (риба);

ТМП фізична особа-підприємець Гупаленко  Сергій Миколайович.  Спеціалізація – роздрібна торгівля  продовольчою групою товарів (хот-доги);

Магазин "Екстра Секонд" м.Новоукраїнка, вул.   Соборна 62, фізична особа – підприємець Ніколаєнко Валерія Олександрівна.   Спеціалізація – роздрібна торгівля вживаного одягу та взуття;

Магазин "Світ взуття" м.Новоукраїнка,   вул.Соборна, 58, фізична особа – підприємець Суханова Тетяна Олександрівна   -  роздрібна торгівлі  промисловою групою товарів;

Магазин "Eva" м.Новоукраїнка, вул.Соборна 47 а,   ТОВ "РУШ". Спеціалізація - роздрібна торгівлі  промисловою групою товарів.
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У квітні та серпні 2019 року в м. Новоукраїнка біля   ринку по  вулиці Героїв України  відбулися  ярмарки, у яких   взяли  участь    сільськогосподарські підприємства та приватні підприємці   Новоукраїнщини:

ТОВ "Лан" та ТОВ "Нива" пропонували  покупцям свинину по 80-86 грн./кг,  ПП Донець реалізовував крупи: кукурудзяна   по 7 грн./кг, пшенична озима по 8 грн./кг, ячмінна по 9 грн./кг,  борошно по 8 грн./кг, олію по 26 грн./кг,   паливні брикети по 4500 грн./т, ТОВ  "Рассвєт"  реалізовував борошно по 8 грн./кг та крупи   – 7 грн./кг, олія – 25 грн. за 1 л, цукор по 9 грн./кг, СТОВ   "Росія" продавали продукцію власного  виробництва:  гуси, качки по 250 грн. за 1 шт., індики по 82 грн./кг, баранина   від 65 до 75  грн./кг, ТОВ "Зоря"  реалізовували олію по 26 грн./кг та гречку   по 20 грн./кг, ПП Дейкун В. пропонував рибу: товстолоб по 35 грн./кг, короп   по 60 грн./кг, картопля по 12 грн./кг, морква по 5 грн./кг, ТОВ "АПК ім.   Гіталова" на ярмарці продавали сливи по 11 грн./кг.

Підчас проведення святкових заходів на Водохреща, Івана Купала, відкриття   новорічної ялинки приватні підприємці громади презентували свою продукцію за   цінами від виробника.

У Новоукраїнській міській раді створено   робочу групу з  місцевого економічного   розвитку, до якої включено представників бізнесу, які разом з працівниками   виконавчого комітету будуть впливати на економічний розвиток громади.   Досягнення покращення в економіці громади можливе при співпраці влади з   лідерами бізнесу та пересічними громадянами для створення публічно-приватного   партнерства, що матиме позитивний вплив на місцевий діловий клімат та   конкурентне становище громади. Формування сприятливого бізнес-середовища,   створення умов для інвестування сприятиме економічному зростанню і поліпшенню   якості життя громади.

Для поширення інформації про громаду,   підвищення її іміджу створено промо-ролик про Новоукраїнську міську об’єднану   територіальну громаду, готуються проекти для залучення інвестиційних коштів   на розвиток території. Новоукраїнська громада співпрацює з   Швейцарсько-українським проектом "Підтримка децентралізації в Україні"   DESPRO та проектом   DOBRE.

Відкрито в громаді центр розвитку громади, який   створено за рахунок коштів Корпусу Миру в Україні та коштів міської ради.

Новоукраїнська громада співпрацює з проектом   DOBRE. У рамках програми DOBRE  завершено реалізацію проекту скейт-парк. Вартість   проекту – 673,4 тис.грн. з них кошти ДОБРЕ   – 533,3 тис.грн. Реалізовано проект "Вдосконалення системи   вивезення ТПВ від багатоповерхових будинків із запровадженням роздільного   збору сміття", за кошти програми придбано сміттєвоз, за рахунок коштів   міського бюджету придбано контейнери для роздільного сміття та облаштовано   майданчики біля багатоповерхових будинків для збору ТПВ. Вартість проекту – 3,4   млн.грн.. Також реалізується проект зі створення інклюзивно-ресурсного   центру, який передбачає надання якісних освітніх послуг дітям із   інвалідністю, зокрема з порушеннями опорно-рухового апарату.

У рамках конкурсу "Місцеві ініціативи для   розвитку громади" проекту "Голос громади в місцевому   самоврядуванні" Програми USAID "Децентралізація приносить кращі   результати та ефективність" (DOBRE) ініціативною групою  Мар'ян
опільський НВК  реалізується екологічний проект "ЗЕЛЕНЕ ПОДВІР'Я СВОЇМИ РУКАМИ" .   У Кіровоградській області партнерами Програми є Спілка "Громадські   ініціативи України" та Агенція сталого розвитку "Хмарочос".

 

Напрям В. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ

Даний напрям передбачає   поетапне здійснення капітального ремонту інфраструктурних об’єктів: доріг,   мостів, тротуарів, систем водопостачання та водовідведення, реконструкції   очисних споруд, будівництво нових та очистку існуючих артезіанських   свердловин, очищення русел малих річок та громадських криниць, реконструкція   мереж зовнішнього освітлення вулиць, а також проведення благоустрою громади.

У галузі житлово-комунального господарства протягом 2019 року проводилися   поточні ремонти будинків, систем водопостачання та водовідведення, ремонти   комунальних доріг, тротуарів, заходи з освітлення вулиць та інше.
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У зимовий період проводилися роботи з   прогортання та очищення доріг від снігу, посипання протиожеледними   матеріалами.

Під час проведення заходів місячника   благоустрою проводилися прибирання території громади, ліквідація   несанкціонованих сміттєзвалищ, проведено заходи з благоустрою на кладовищах   громади.

Встановлено автобусні зупинки в м. Новоукраїнка   та селах Новоолексадрівка і Звірівка, вартість – 44 тис.грн.

Придбано комплект   обладнання із системою управління освітленням по вул. Соборній вартістю   169,55 тис.грн. та ліхтарі і світильники для   освітлення дитячих майданчиків, подвір'я Новоукраїнської загальноосвітньої   школи      І-ІІІ ступенів № 6 (27   тис.грн.), частини вул. Героїв України (16 тис.грн.).

Нанесено дорожню розмітку на комунальних дорогах міста   Новоукраїнка за рахунок коштів міського бюджету вартістю 115,7 тис.грн.

Проведено   хлорування води в криницях громадського користування за рахунок коштів   міського бюджету 7,6 тис.грн.

Встановлено   огорожу біля кладовища № 6 в м. Новоукраїнка,   вул. Іліци   за рахунок коштів міського бюджету 136,7 тис.грн.

Придбано   трансформатор для комунального підприємства  "Водокомунгосп" за кошти міського   бюджету на суму 40 тис.грн.

Завершено капітальний  ремонт тротуарів з плитки ФЕМ за рахунок   коштів міського бюджету по вул. Миколи Вороного, вартість   робіт склала            1107,1   тис.грн., по вул. О.Гіталова – 144,9 тис.грн., по вул. Покровській –          165,3 тис.грн., по вул. Гагаріна від   вул. В.Демченка до вул. Покровської  -   1249,3 тис.грн..

Проведено поточні ремонти доріг у м. Новоукраїнка на вулицях Перекопській на суму  195 тис.грн., Соборній – 158,4 тис.грн., Миру – 160 тис.грн., Лобановського – 190 тис.грн., Короленка – 195,0 тис.грн., Промисловій – 62,48 тис.грн., Павлівській – 50,6   тис.грн., Курчатова – 76,12 тис.грн. За рахунок державних коштів проведено   ремонт вул.Миколи Вороного, вартість проекту – 4,5 млн.грн..

За рахунок коштів міського бюджету придбано оприскувачі, бензокоси та   запасні частини до них, помпу, насоси і лебідку для комунальних   підприємств міської ради на суму – 82,5   тис.грн.

Завершено проекти "Реконструкція вуличного   освітлення від ТП – 7 Новоукраїнського КХП    по вул. Чайковського, Елеваторна, М.Вороного в                  м.   Новоукраїнка Кіровоградської області" і "Реконструкція   мереж вуличного освітлення від КТП – 121    по вул.   Каховська, Іліци, Волошкова, Шумілова                 м. Новоукраїнка, Кіровоградської   області", "Реконструкція мереж вуличного освітлення від   КТП – 76  по  вул. Корольова, Кармелюка, Дачна, Кутузова   в с. Новоолександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області", "Реконструкція мереж вуличного освітлення від   КТП – 5  по  вул. Левицького, Садова, Івана Богуна,   Набережна, Жуковського в м. Новоукраїнка, Кіровоградської області".
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Придбано устаткування з обмеження водовідведення, прочистки і   телеінспекції водопровідних і каналізаційних мереж та віброплита для   комунального підприємства "Новоукраїнське житлово-комунальне   підприємство" на суму 177,7 тис.грн..

Підписано договір на виконання робіт та розпочато   реалізацію проекту "Реконструкція очисних споруд по вул. Мокряка у м. Новоукраїнка   Кіровоградської обл., продуктивністю 200м³/доб. (Коригування)".

Напрям С. СТВОРЕННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ З ВИСОКОЮ ЯКІСТЮ   ЖИТТЯ

Головна мета даного напряму полягає   в сталому розвитку людських ресурсів, зокрема в створенні системи   патріотичного, культурного, екологічного та естетичного виховання громади.  Громада має стати культурним центром   змістовного відпочинку, регіонального розвитку спорту та охорони здоров’я,   освітнім та духовним центром виховання молодого покоління.

Стратегічно   важливими є налагодження комунікації з громадою зі зворотнім зв’язком, що має   позитивно впливати на свідомість мешканців громади. Інформація про діяльність   Новоукраїнської міської ради висвітлюється на сайті міської ради, сторінках районної газети "Новоукраїнські   новини", також спілкування відбувається під час зустрічей з керівництвом   Новоукраїнської громади. На сайті міської ради є громадська приймальня   міського голови, портал щодо звернення громадян.

Виховання   свідомих громадян із  раннього   дитинства – найважливіша стратегічна мета в побудові громадянського   суспільства. Важливим завданням на території громади є створення системи сучасної освіти та забезпечення розвитку   дошкільної освіти.

У Новоукраїнській громаді функціонують 2 опорні школи   та 4 їх філії, загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  - 1, навчально-виховний комплекс   "Загальноосвітня школа І ступені з    поглибленим вивченням англійської              мови – гімназія   "Лідер", а також 5 дошкільних навчальних   заклади.

Протягом 2019 року забезпечено стабільну роботу   дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти, своєчасно   виплачується заробітна плата працівникам, забезпечується харчування дітей,   покращується матеріально-технічне забезпечення, проводяться ремонтні роботи в   приміщеннях та інше.

Відновлено роботу дошкільного навчального закладу "Зернятко".   Загальна вартість проекту склала 20830,3 тис.грн., в тому числі                17116,9 тис.грн. державних   коштів та 3713,4 тис.грн. коштів міського бюджету.

27 березня 2019 року відбулася афілійована (не)   конференція міні-EdCamp Novoukrajinka   "Трикутник взаємодії: учнівство, батьківство, учительство" на   базі  Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4.

Всі заклади освіти підключені до швидкісного інтернету.

Завершено реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним   покриттям у Новоукраїнському навчально-виховному комплексі       № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ   ступенів – дошкільний навчальний заклад по вул. Павлівській, 14 м.   Новоукраїнка вартістю 1499 тис.грн.

Протягом 2019 року у закладах освіти проводилися заходи із   енергозбереження, проведено заміну вікон та дверей на суму 411,467 тис.грн.:
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у Новоукраїнських НВК № 8 (вікна – 3 шт., двері – 2 шт.), ЗШ № 6     (вікна – 6 шт.), гімназії   "Лідер" (вікна – 3 шт.), ЗШ № 4 (вікна – 5 шт., двері- 1 шт..),   філії "Загальноосвітня школа № 1" (вікна – 5 шт.) та філії   "Загальноосвітня школа                   № 3" (вікна – 3 шт.).

у Новоукраїнських КДНЗ № 1 (вікна – 4 шт., двері – 1 шт.), № 5 (вікна – 4   шт.), Звірівській філії (вікна – 2 шт.), філії "Барвінок" (двері –   1 шт.), у Новоукраїнському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті   (вікна – 4 шт.)

Спортивні зали Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8   "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний   заклад",   Мар'янопільської філії   та навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І ступеня з   поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер"   облаштовано загороджувальною сіткою на вікна – 18,4 тис.грн.

Завершено роботи з будівництва блочно-модульної транспортабельної   котельні в філії "Загальноосвітня школа № 3" Новоукраїнської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 на загальну суму   1496,5 тис.грн...

Проведено закупівлю вугілля, пілетів для закладів загальної середньої,   дошкільної та позашкільної освіти.

Завершено реалізацію проекту "Реконструкція частини будівлі   Воронівської філії "Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8   "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний   заклад" під філію "Воронівський дошкільний навчальний заклад"   у с. Воронівка Новоукраїнського району Кіровоградської області".  (Вартість будівельних робіт за проектом   складає 2140,9 тис.грн.).

Для покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів закуплено   меблі (271,2 тис.грн.), магнітні дошки (29,2 тис.грн.), обладнання для   сенсорних кімнат (59,4 тис.грн.), комп’ютерну техніку (97,6 тис.грн.),   відеокамери та комплектуючі (9,5 тис.грн.), матеріали та обладнання (353,0   тис.грн.).

Проведено поточні ремонтні роботи у закладах освіти:

будівлі та покрівлі Звірівської ЗШ – 42,7 тис.грн.;

КДНЗ № 5 "Берізка" систем   водопостачання на суму 42,9 тис.грн., окремих будівельних конструкцій будівлі   – 90,603 тис.грн., вхідних козирків – 15,8 тис.грн.;

огорожі в Новоукраїнському навчально-виховний комплексі   "Загальноосвітня школа I ступеня з поглибленим вивченням англійської                  мови – гімназія   "Лідер" – 87,45 тис.грн.;

приміщення ЦДЮТ "ЗОРІТ" (архів) – 180,585 тис.грн.;
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ЗШ № 4 приміщення  санвузла на суму   69,1 тис.грн. та сходової клітини на суму 127,5 тис.грн.;

філія "Загальноосвітня школа № 3" Новоукраїнської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 – покрівля школи  та старої котельні – 67,4 тис.грн.;

Воронівська філія Новоукраїнського навчально-виховного комплексу                      № 8   "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний   заклад"роботи з облаштування   підвісних жолобів – 54 тис.грн.;

філія "Загальноосвітня школа № 1" Новоукраїнської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 – поточний ремонт  мереж центрального опалення з заміною   котлів – 110,7 тис.грн.;

Новоукраїнська ЗШ № 6 -  проведено часткову заміну теплотраси та установлено в котельні систему водопом’якшення   – 190 тис.грн.;

спортивний зал та частковий ремонт покрівлі у Новоукраїнському навчально-виховний   комплексі   № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний   заклад";

установлено огорожу та відремонтовано ігровий павільйон в Звірівській   філії Новоукраїнського комунального закладу дошкільної освіти   "Зернятко";

ремонт покрівлі Новоукраїнської ЗШ № 4 та Воронівської  філії Новоукраїнського навчально-виховного   комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний   навчальний заклад";

котельня Новоукраїнського навчально-виховному комплексі №   8 "Загальноосвітня школа I – III ступенів – дошкільний навчальний заклад"  –виготовлено та  замінено бак підпитки води та боров – 3,0   тис.грн..

Проведено поточні ремонтні роботи систем електропостачання   на суму 58,14 тис.грн.

Проведено повірку терморегуляторів плит та духових шаф у   закладах загальної середньої та дошкільної освіти Новоукраїнської міської   ради.

Виконано роботи по замірах опору ізоляції    на суму 21 тис.грн., повірці манометрів та термометрів – 2 тис.грн.,   перезарядці вогнегасників – 33,5 тис.грн., бактеріологічному та хімічному   обстеження води та піску – 5,5 тис.грн.
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Проведено навчання відповідальних за теплове господарство –   4,2 тис. грн., підписано акти готовності теплового господарства до роботи в   осіннє-зимовий період 2019/2020 навчального року в інспекції   Держенергонагляду.

Проведено гідродинамічне прочищення каналізаційної системи   в Новоукраїнських ЗШ № 4 – 57,4 тис.грн.,  ЗШ № 8 – 48 тис.грн. та гідрохімічне   очищення системи опалення Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів №4 – 195   тис.грн..

Проведено обробку дерев’яних конструкцій в КДНЗ № 1 – 32   тис.грн.

У КДНЗ "Зернятко" проводиться технічне   обслуговування пожежної сигналізації – 3,6 тис.грн.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію по установці АПС в   Новоукраїнській ЗШ № 6 –12   тис.грн.

Проведено технічну інвентаризацію нерухомого майна з отриманням   технічного паспорту в філії "Загальноосвітня школа № 1"   Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 –7,2 тис.грн., Воронівська філія   Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня   школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" – 6,7 тис.грн.

Виготовлено енергетичний паспорт приміщення Новоукраїнського НВК "ЗШ   – І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови – гімназія   "Лідер" Новоукраїнської міської ради" на суму 10,6 тис.грн.

Виготовлено проекти землеустрою по Новоукраїнській   загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4, Новоукраїнському НВК гімназії   "Лідер", Воронівській філії Новоукраїнського навчально-виховного   комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний   навчальний заклад".

У ході підготовки теплового господарства придбано матеріали для проведення   ремонтних робіт в котельнях (насос – 2 шт. ЗШ № 6; для всіх закладів набивка   (для технічного огляду насосів), літол, солідол, мастило та інші супутні   матеріали) – 13,4 тис.грн., манометрів – 5 шт. на суму 1,4 тис.грн.

Для облаштування вигрібної ями в філії   "Загальноосвітня школа № 1" Новоукраїнської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 придбано 5-ти кубову пластикову   ємність.

Закуплено два бойлера для Маря’нопільської філії – 4,3 тис.грн., КДНЗ № 5   "Берізка" – 5,9 тис.грн.

З місцевого бюджету виділено кошти    для ремонту внутрішніх туалетів – Новоукраїнських ЗШ № 4, № 6, НВК № 8   та гімназії "Лідер" – 34,6 тис.грн., з державного бюджету – 172,173   тис.грн. (бойлери, чаши геноя, унітази, пісюари, плитка керамічна, труби,   металеві профілі, дюбелі, туалетні кабінки та інші супровідні матеріали). Для   облаштування туалетів для дітей з особливими потребами придбано поручні на   суму 2,2 тис.грн.
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Для пом’якшення води в котельнях ЗШ № 4 та КЗДО "Зернятко"   придбано таблетовану технічну сіль – 0,8 тис.грн.

Проводиться дератизація приміщень – 48,7 тис.грн.,   хлорація басейнів, дезинсекція території від кліща – 2,0 тис.грн.

Проведено лабораторні хімічні та бактеріологічні дослідження води в усіх   закладах освіти, в закладах дошкільної освіти додатково проведено дослідження   піску з пісочниць – 4,8 тис.грн.

Реалізовано проект   "Капітальний ремонт котельні з заміною котлів в Новоукраїнському   навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа     I ступенів з поглибленим вивченням англійської  мови – гімназія "Лідер" за адресою   :  Кіровоградська область, м. Новоукраїнка,   вул. Соборна, 46/16", вартість робіт – 1497,5 тис.грн..

На території Новоукраїнської об'єднаної територіальної   громади забезпечено безкоштовне підвезення трьома шкільними автобусами та   двома автобусами перевізника 15 дітей дошкільного віку, 169 учнів (з них 3   –  з обмеженими фізичними можливостями)   та 25 педагогічних працівників до семи закладів освіти.

Підготовлено та подано проект на конкурс   інвестиційних проектів, які можуть бути реалізовані за рахунок коштів   державного фонду регіонального розвитку у 2020 році "Реконструкція   будівлі Новоукраїнського центру дитячо-юнацької   творчості по вул. Воровського в м. Новоукраїнка Кіровоградської області".

Здійснюється харчування 1112 учнів   1-11 класів (55,2 %), із них безкоштовно – 848 учня 1-4 класів, 96 дітей,   батьки яких є учасниками АТО. У ДНЗ харчуванням забезпечено 641 дитина, з них   80 дітей безкоштовно. Вартість харчування в дошкільних навчальних закладах з   01 січня 2018 року складає 25 грн., під час оздоровлення – 27,5 грн., в   закладах загальної середньої освіти з 01 жовтня  2018 року –    15 грн., під час оздоровлення – 18 грн. Середній показник по нормам   харчування дітей  в ДНЗ складає 68 %, в   школах – 71 %.

Протягом 2019 року в закладах культури Новоукраїнської міської об’єднаної   територіальної громади проводилися різноманітні культурно- мистецькі заходи:

03   січня 2019   р. в читальній залі   центральної бібліотеки міста пройшов учительський Кубок діда Мороза з   "Що? Де? Коли?";

07   січня 2019 р. викладачі   теоретично-хорового відділу Новоукраїнської ДМШ провели святкове дійство "Славімо Різдво!" в храмі Св. Олександра   Невського;

19   січня  2019 р. Новоукраїнський   комунальний будинок культури № 1 взяв участь   в організації та проведенні свята   Водохреща;

21 січня 2019 р.  в ЦБ проведено історичний урок єднання  "Єдина по обидва береги Дніпра";
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22 січня  2019 р. дитячою філією   проведено День інформації "Моя Україна – соборна, єдина";

28-29 січня 2019   р. учні   ДМШ взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі української академічної   музики ім. Ю. Мейтуса  "Класик-проект"  у м. Кропивницький;

29 січня 2019   р. в ЦБ за участю старшокласників   Новоукраїнської ЗШ № 6 проведено день пам’яті "Трагедію давню згадаємо   знов";

04   лютого 2019 р. в   дитячій філії ЦБ проведено День бібліографії "Прекрасний   скарб – книга";

06 лютого 2019   р. в залі Новоукраїнської ДМШ проведено   концерт Наталії Білухи "Дарую   людям пісню";

12 лютого 2019   р. в   залі Новоукраїнської ДМШ проведено концерт за участю молодих викладачів   школи, присвячений Дню святого Валентина "Сім нот магічного кохання";

12   лютого 2019 р. з   нагоди дня Святого Валентина  в центральній бібліотеці міста відбувся   вечір відпочинку для старшокласників міста у вигляді шоу- програми "Кохання з першого погляду" та 13 лютого –  майстер-клас по   виготовленню валентинок;

13 лютого 2019 р. центральною бібліотекою для старшокласників   Новоукраїнської ЗШ № 6 проведено    зустріч-спогад  з   воїнами-афганцями "Афганістан живе в моїй душі і чується безсонними   ночами";

13 лютого 2019 р.  у   Новоукраїнському комунальному будинку культури № 1 проведено   розважальну ігрову програму для молоді до Дня Святого Валентина;

14 лютого 2019   р. працівниками Новоукраїнського комунального будинку   культури № 1 проведено у с. Захарівці концертну програму до початку польових   робіт;

14-15 лютого 2019 р. участь ДМШ   у ІV Всеукраїнському фестивалі-конкурсі   виконавців на оркестрових струнних інструментах ім. Ю. П. Хілобокова;

15 лютого 2019 р. у   філії № 1 НКБК № 1 проведено концертну програму до Дня Святого Валентина;
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20 лютого 2019 р. Новоукраїнським   комунальним будинком культури № 1 проведено мітинг до річниці пам’яті Героїв   Небесної Сотні;

20 лютого 2019 р.  центральною   бібліотекою міста для старшокласників Новоукраїнської НВК гімназія   "Лідер" організовано  годину   історичної правди "Небесну сотню зорі освятили, щоби безсмертною   лишилась у віках";

Бібліотеками   громади відзначено тиждень рідної мови:

21 лютого 2019 р. проведено    інтелектуальну вікторину "Веселкова наша мова" (дитяча філія),   інтелект-гру "Слова – в вас мудрість вічна і жива" (філія № 1), літературний лабіринт "Від рідного слова ти сил набирайся, ніколи й   ніде ти його не цурайся" (Мар’янопільська філія). Центральною бібліотекою   міста  з учнями ДНЗ ПТУ № 40   проведено мовний калейдоскоп "Чарівні слово і душа у мові рідній   возз'єднались";

21 лютого 2019   р. до   250-річчя від дня народження І.П. Котляревського  та в рамках обласної акції  "Мов фенікс, з попелу, воскресло   слово" бібліотекарем міської філії № 1 спільно з   працівниками філії № 1   комунального будинку культури № 1 для учнів   філії № 1   ЗШ № 6   проведено літературно-театральну   годину "Будеш батьку панувати";

28   лютого 2019   р. у   філії № 1 Новоукраїнського комунального будинку культури № 1 проведено   літературно-театральну годину до річниці з Дня народження І. Котляревського;

01 березня 2019 р. на базі Новоукраїнської дитячої   музичної школи проведено ІІ тур (регіональний) обласного конкурсу учнів ПСМНЗ   "Паросток" та методичне об’єднання   директорів шкіл;

З нагоди 205-ї   річниці від дня народження Т.Г. Шевченка проведено:

04 березня 2019 р. в   дитячій філії літературний квест "Шлях до Кобзаря";

З 06 по 12 березня 2019 р. центральна бібліотека прийняла участь у   челенджі  "Мій друже, це   Шевченко!" в соціальній мережі "Facebook", приєдналась до   міжнародного флешмобу "Великий Шевченко" –   спільно з колективом гімназії "Лідер", з учнями та батьками провели   відеореліз "Нам треба голосу Тараса" та долучилась до традиційних   міських Шевченківських читань;

06-08 березня 2019   р. у   Новоукраїнському комунальному будинку культури № 1   та його філіях проведено концертні програми до Міжнародного жіночого дня  8 Березня;

14 березня 2019 р. з нагоди  70-річчя видатного українського композитора   та поета, Героя України Володимира Івасюка центральна бібліотека міста з   учнями 10-Б кл.   ЗШ № 6 провела музичне перехрестя "Недоспівана пісня";
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15 березня 2019 р. творчими   працівниками Новоукраїнського комунального будинку культури № 1   проведено концертну програму до 75-річниці визволення м. Новоукраїнка;

15-16 березня 2019   р. у   філіях № 2, 3   Новоукраїнського комунального будинку культури № 1   проведено урочистості до 75-річниці визволення                         м. Новоукраїнка;

17  березня 2019 р. з   нагоди 75-річниці визволення району та міста від німецько-фашистських   загарбників    центральна бібліотека за участю представників міської ради, учнів 11   кл. ЗШ № 6, громадськості міста    проведено годину пам’яті "Щоб пам’яті вогонь не згас" та   презентацію буклету, виготовленого за сприяння виконавчого комітету   Новоукраїнської міської ради;

18 березня 2019 р. дитячою філією Новоукраїнської   центральної бібліотеки проведено 2 етап Всеукраїнського конкурсу дитячого   читання "Книгоманія";

18 березня 2019   р. в   залі ДМШ проведено звітний концерт викладачів теоретично-хорового відділу   Галки Л. П., Рябошапки О. І. та Білухи Н. М. "Музика назавжди";

19 та 21   березня 2019 р. учні   та колективи дитячої музичної школи взяли участь в заключному (ІІІ) турі   обласного конкурсу учнів ПСМНЗ "Паросток", здобувши 7 призових місць та   4 дипломи учасника;

22 березня 2019   р. в Новоукраїнській центральній бібліотеці   організовано зустріч  учнівської молоді   та вчителів шкіл громади з головою обласної спілки письменників України   Василем Бондарем;

В рамках   Всеукраїнського тижня дитячого читання в дитячій філії проведено:

20   березня 2019 р. – майстер-клас "Таємниці  бісерного   мистецтва";

21   березня  2019 р. – гра-подорож "Мандрівка у книжковий дивосвіт";

22 березня   2019 р. – бібліоглобус "Книга – гарна чарівниця,   відкриває таємниці";

26 березня   2019 р. – гра "Вивчаємо енциклопедію казкових   героїв";
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27 березня   2019 р. – День малюка "Казкові герої планети   Читалії".

23 березня 2019 р. учні дитячої музичної   школи (викладач Білуха Н. М.) перемогли у Всеукраїнському телевізійному   дитячому пісенному фестивалі-конкурсі "Соловейко України",що проходив у м. Київ;    

29-31 березня 2019 р. учні   Новоукраїнської  дитячої  музичної школи взяли участь у VІІІ Всеукраїнському конкурсі-огляді юних   піаністів Олени Вериківської в м. Києві;

02 квітня    2019   р. в дитячій філії ЦБ   пройшли Андерсенівські читання "Казкар, якого знає увесь світ";

03 квітня 2019 р. в дитячій філії з учнями 3-Б класу гімназії "Лідер" було проведено   медіа-подорож "У казковій країні Г.Х.Андерсена";

09   квітня 2019 р. в залі дитячої музичної школи проведено звітний концерт   відділу народних інструментів "Музичні   картинки народними інструментами";

11 квітня 2019   р. центральна бібліотека провела просвітницько-мистецький   захід "І огник ним   засвічений не згас…"   організовано до 250-річчя від дня народження І. П. Котляревського в рамках   обласної акції "Мов фенікс, з   попелу, воскресло слово".

15 квітня 2019   р. центральна бібліотека   міста до Дня Довкілля та до Всесвітнього Дня Землі провела з учнями 10-Б кл.   ЗШ № 6 екологічний калейдоскоп "Планета Земля – в небезпеці";

18   квітня 2019 р. в   центальній бібліотеці відбулось чергове засідання клубу   "Підліток" з теми "Правопорушення та покарання".

19 квітня 2019   р. до Дня довкілля в дитячій філії проведено День   інформації "Бережімо природу рідного краю";

19 квітня 2019   р. в   ЦПК "Ювілейний" проведено звітний концерт   дитячої музичної школи "Єднаймося   в музиці"  за участю переможців конкурсів, творчих   колективів та викладачів школи;

20 квітня 2019   р. відділ   культури і туризму спільно з    Новоукраїнським комунальним будинком культури № 1   взяли участь у VI   Центрально-українському музейно-туристичному фестивалі м. Кропивницький, де   представляли Новоукраїнську ОТГ;
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22 квітня 2019   р. в   дитячій філії  проведено екологічний   квест "Відкрита долоня моєї Землі";

24 квітня 2019   р. до   свята Великодня в центральній бібліотеці міста  для учнів філії № 1   ЗШ № 6   проведено годину духовності  "Великдень іде –   свято в душі несе" та майстер-клас з писанкарства "Великодня   краса";

25 квітня 2019   р. у   центральній бібліотеці міста для старшокласників ЗШ № 8   проведено реквієм пам'яті "Чорнобиля чорний біль";

25 квітня 2019   р. в   дитячій філії ЦБ проведено урок пам’яті "Чорнобиль.. Трагедія..   Пам'ять.. " з учнями 6-А та 6-Б класу гімназії "Лідер";

25 квітня 2019   р. філія   № 1   ЦБ для учнів філії № 1   ЗШ № 6   провела годину пам'яті "Чорнобиль – чорний біль України";

8-9 травня   2019 р. Новоукраїнський   будинок культури № 1   та три його філії провели біля обелісків слави  низку заходів і вшанували пам'ять героїв   Другої світової війни.

08   травня 2019 р. в   центральній бібліотеці міста  за участю учнів НВК -   гімназія "Лідер" проведено День пам'яті "За   мирне небо, за світ без війни".

08   травня 2019 р. філією   № 1   ЦБ для учнів філії № 1   ЗШ № 6   проведено годину вшанування "Схилімося в пошані";

13 травня 2019   р. з   нагоди Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги дитяча філія спільно з   директором Новоукраїнського краєзнавчого музею Гаращенком М.О. провела День   історичної пам’яті "Шана за подвиг, вдячність за мир" з учнями 5-А   класу гімназії "Лідер";

17 травня  2019 р. в переддень   вшанування пам'яті жертв політичних репресій в Україні в центральній   бібліотеці міста проведено літературний портрет "Микола Вороний:   остання трагічна сторінка";

17 травня 2019   р. в   дитячій філії проведено День інформації "Читай сучасну книгу";

20 травня 2019   р. на   фасаді ДМШ проведено День вуличної музики "Територія творчості";

 14 / 23



Новоукраїнська міська рада - Інформація про виконання Стратегії розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади та Програми і Плану соціально-економічного та культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади за 2019 рік
&bull;&bull;Четвер&bull;, 19 &bull;березня&bull; 2020, 08:39&bull;

29 травня 2019   р. в   ДМШ проведено урочистості з нагоди вручення документів про позашкільну освіту   "Поема про випускний";

01 червня 2019 р. центральною бібліотекою міста проведено   відкриття вуличної   бібліотеки –   шафи буккросингу;

01   червня 2019 р. у   філії № 2   НКБК № 1   проведено розважальну програму до Дня захисту дітей "Діти – квіти   життя";

01   червня 2019 р. у   філії № 1   НКБК № 1   проведено розважальну програму до Дня захисту дітей "Весела   карусель";

03   червня 2019 р. до   Дня захисту дітей на фасаді ДМШ проведено годину вуличної музики "Хай   щастю дитини не буде кінця";

В рамках   проведення оздоровлення та відпочинку дітей проведено:

04   червня  2019 р. слайд-шоу   "Права кожної дитини" – дитяча філія   ЦБ;

05   червня 2019 р. бібліотечний   урок "Про книгу та бібліотеку" – дитяча філія   ЦБ;

11 червня 2019   р. мультвікторина   "Казковий єралаш" – дитяча філія ЦБ;

11 червня 2019   р. конкурсно-пізнавальна   програма "Літ-спорт-тайм" – філія № 1 ЦБ;

13 червня 2019 р. інформаційна година "Нові книги – нові   зустрічі"– дитяча філія;

14 червня 2019   р. "Подорож   у чарівну країну казок" – дитяча філія;
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14 червня 2019   р. спорт-турнір   "На віражах спортивної теми" – філія № 1   ЦБ;

19 червня 2019 р. "Літні зустрічі в   бібліотеці" – дитяча філія;

21 червня 2019   р. літературно-ігрові   перегони "Спорт-релакс в бібліотеці";

25 червня 2019   р. "Подорож   у Бібліоград" – дитяча філія;

14 червня 2019   р. у   філії № 2   НКБК № 1   проведено музично-літературну композицію "Міцне крило моєї душі" до   Дня батька;

26 червня 2019   р. у   Новоукраїнському КБК № 1   проведено урочистості та святковий концерт до Дня Конституції та Дня молоді;

04   липня 2019 р.  центральна бібліотека міста долучилась до   проведення заходів в рамках святкування  четвертої річниці   створення Національної поліції України;

04   липня 2019 р. до   дитячої філії завітав загін табору "Веселка" ЦДЮТ   "Зоріт", де з ними було проведено "Подорож у Країну   мультфільмів і казок";

06   липня 2019 р. на   березі водойми Криниченьки проведено святкове дійство "Біля купальського   вогнища";

10 серпня 2019 р. відбулося   свято сільської родини у с. Улянівка;

21 серпня 2019 р. в міському територіальному центрі  центральною бібліотекою проведено слайд-презентацію   "Прапор миру, вічності і волі", історичний навігатор "В Україні наша   доля й воля" та  відео-мандрівку "Моя Україна";

22 серпня 2019   р. у   філії № 2   Новоукраїнського КБК № 1   проведено тематичний концерт "Свята та єдина – моя Україна" до Дня   Державного Прапору та Дня Незалежності України;
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23 серпня 2019   р. у   Новоукраїнському КБК № 1   проведено тематичний концерт "Барви незалежної України" до Дня   Державного Прапору та Дня Незалежності України;

27 серпня 2019 р. Академія здорового   довголіття  Година народознавства "Три серпневих спаси";

02 вересня 2019 р. центральна бібліотека – перший урок з одинадцятикласниками ЗШ № 6: краєзнавчо-віртуальна   подорож "Новоукраїнка:  подорож у часі" (в рамках  краєзнавчого проекту "Моя земля –   початок України");

11 вересня 2019 р.  центральною бібліотекою з учнями 10 кл.   гімназії               № 7  проведено екскурс у часі: "Старі   фотографії розповідають…" (До 249-ї річниці м. Новоукраїнка);

11 вересня 2019 р. дитяча філія зустріч з учасниками бойових   дій на сході України "Життя – мов спалах";

14 вересня 2019 р. педагогічним та учнівським колективами ДМШ була проведена    година вуличної музики "Планета барвистої музики" в рамках   фестивалю вуличного мистецтва до святкування Дня міста та 4-ї річниці   утворення Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади;

14 вересня 2019 р. – святкування 4-ї річниці утворення   Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади та 249-ї річниці   від дня заснування міста Новоукраїнка;

21 вересня 2019 р. – святкування 4-ї річниці утворення Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади у с. Мар’янопіль;

22 вересня 2019 р. – святкування 4-ї річниці утворення Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади у с. Улянівка.

25 вересня 2019 р. делегація від Новоукраїнської ОТГ взяла участь у   Міжнародній агропромисловій виставці "АГРОЕКСПО";

1 жовтня  2019 р. у  філії №1 НКБК№1  проведено святковий концерт    "А   вже осінь прийшла у наш сад" до Дня людей похилого віку та Дня ветерана;

1 жовтня 2019 р. у Новоукраїнській ДМШ проведено святковий концерт "Музика   торкається душі" присвячений Міжнародному дню музики;
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10 жовтня 2019 р. до Дня українського козацтва та дня захисника України   центральною бібліотекою міста для учнів    Новоукраїнського ДНЗ ПТУ №40 проведено народознавчу подорож "Код   нації: козацтво ", в дитячій філії проведено свято мужності і відваги   "Лине слава козацька з далеких віків" з п’ятикласниками гімназії   "Лідер";

14 жовтня 2019 р. у Новоукраїнському КБК№1 проведено святковий концерт до   Дня українського козацтва та Дня захисника України;

18 жовтня 2019 р. дитячою філією   проведено свято "Осінні барви" разом з учнями 3-А та 2 класу   гімназії "Лідер";

24 жовтня 2019 р. філією №1 проведено годину пам’яті "Все пам’ятає батьківська земля – і   грім гранат, і визволення день";

28 жовтня 2019 р. до 75-ї річниці визволення України від нацистських   загарбників у Другій світовій війні в дитячій філії  проведено історичну годину "Війні   немає забуття";

6 листопада  2019 р. до Дня  української писемності та мови працівники   Новоукраїнської міської центральної бібліотеки завітали до ДНЗ ПТУ №40 з   мовознавчою годиною "Веселкова наша мова";

7 листопада 2019 р. центральною бібліотекою міста спільно з працівниками   літературно-меморіального музею І. К. Карпенка - Карого міста Кропивницького   проведено краєзнавчу розвідку "Фотій Мелешко: повернення із   забуття";

18 листопада 2019 р.  до Революції   Гідності в читальній залі центральної бібліотеки міста проведено годину –   реквієм "Майдан. Еволюція духу";

21 листопада 2019 р. в дитячій філії для учнів 7-А класу ЗОШ №6  проведено патріотичну годину "Україна   гідна свободи";

21 листопада 2019 р. центральною бібліотекою міста проведено годину   скорботи "Страта голодом на теренах Європи";

22 листопада 2019 р. дитяча філія, спільно із семикласниками гімназії   "Лідер"  провела історичний   хронограф "Набат скорботи – голодомор";

28 листопада 2019 р. у Новоукраїнській дитячій музичній школі проведено   концерт "Казкова подорож до дитячої філармонії";
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3 грудня 2019 р. центральною бібліотекою міста спільно з  директором міського центру соціальних служб   для сім'ї, дітей та молоді Мироненком Ю.П.    та учнями 8кл. ЗШ№6 проведено бібліомікс "Зупини насильство –   захисти себе";

5 грудня 2019 р. центральною бібліотекою міста проведено інформаційно -   просвітницький захід - "ВІЛ-СНІД: варто знати більше";

10 грудня 2019 р.  в рамках   Всеукраїнського тижня права центральною бібліотекою міста  за участю учнів ПТУ  №40 проведено  інформаційний калейдоскоп "Єдиний   критерій істини – закон";

10 грудня 2019 р.  в День прав   людини, центральною бібліотекою міста проведено інформаційно-просвітницький   захід, присвячений 30-річчю прийняття "Конвенції про права   дитини";

13 грудня 2019 р. в рамках Всеукраїнського тижня права дитяча філія   провела гру-подорож "Діти і їх права" з учнями 3-Б класу гімназії   "Лідер";

18 грудня 2019 р. в дитячій філії проведено свято "Забілів снігами   гай - іде святий Миколай! ";

19 грудня 2019 р. творчі колективи Новоукраїнського комунального будинку   культури №1 та його філія №1 взяли участь у відкритті міської новорічної   ялинки;

З 28 по 31 грудня 2019 р. Новоукраїнським КБК№1 та його філіями проведено   новорічні розваги для дітей та молоді.

В рамках Програми інвентаризації та   паспортизації об’єктів культурної спадщини у 2019 році проведено   інвентаризацію та виготовлено облікову – технічну документацію на об’єкти   археології місцевого значення, які знаходяться на території Новоукраїнської   ОТГ,  на загальну суму 25,0 тис.   грн.  та проведено паспортизацію   (виготовлено акт огляду технічного стану, паспорту та облікової картки) та   виготовлено проект реставраційного завдання на розроблення науково-проектної   документації пам’ятки культурної спадщини (архітектури) - "Волосне   правління", охоронний №395-Кв, яка знаходиться за адресою: м.   Новоукраїнка, вул. Гагаріна, 17,   на   суму            24,0 тис. грн..

На виконання Програми   розвитку туризму на території Новоукраїнської ОТГ у 2019 році використано   19,3 тис. грн. бюджетних асигнувань.

За   кошти місцевого бюджету для бібліотек придбано 406 прим. книг на суму 28,65    тис.грн.,   в т.ч. в сільські філії – 182 прим. на суму – 12,1 тис.грн. Зроблено підписку   періодичних видань на 2020 рік на суму 31,07 тис.грн., в тому числі для сільських   філій на суму 9,3   тис.грн.

Протягом 2019 року проведено фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові   заходи:
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У лютому 2019 року було проведено відкритий турнір об’єднаної   територіальної громади з футзалу серед учнів збірних команд загальноосвітніх   навчальних закладів, присвяченого пам’яті Віктора Кириченка. У змаганнях   взяли участь дев’ять команд. Володарями кубку стали учні Новоукраїнської ЗШ №   6. Всі призери отримали дипломи, кращі гравці – грамоти і пам’ятні подарунки   від виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради, а також привітання і   солодкі подарунки та м’ячі від Людмили Василівни Кириченко, дружини Віктора   Михайловича Кириченка;

3 березня 2019 року  у спортивному   залі ЦПК "Ювілейний" відбувся 22-ий традиційний турнір з волейболу   серед аматорських команд, присвячений пам’яті В.Ф.Корінного. У турнірі взяли   участь 6 команд, які представляли міста Новоукраїнку, Помічну   (Добровеличківський район) та села Новоєгорівку, Рівне, Новомиколаївку та   Захарівку.

Чемпіонське звання та кубок у цьому сезоні отримали волейболісти   новоукраїнського "Зерновика".

У період з листопада 2018 року по березень 2019 року проходив 11-ий   чемпіонат Кіровоградської області з футзалу серед аматорських команд.   Новоукраїнську ОТГ представляли одразу дві команди: ФК   "Новоукраїнка-2" та ФК "Новоукраїнка", зайнявши кожен у   своїх групах І і ІІІ місця відповідно. ФК "Новоукраїнка" також   виборола поїздку на Кубок регіонів України з футзалу, який проходив з 4 по 7   квітня 2019 року у м. Ужгород, і здобула там ІІІ місце.

19 травня 2019 року  на   центральному міському стадіоні відбувся відкритий Кубок Новоукраїнської ОТГ   "Відкриття сезону-2019" з футболу.

У змаганнях взяли участь 6 команд: ФК "Новоукраїнка",   "ДЮСШ"                   (м. Новоукраїнка),   "Звірівка"  (с. Звірівка),   "Росток" (с. Іванівка) та "Еней"               (с. Рівне).

Третє місце у турнірі зайняла команда "Росток", друге –   "Еней", а володарями кубку стала команда "Звірівка".

За традицією було визначено кращих гравців, ними стали: Кравченко Євген,   Хруленко Олександр ("Еней"), Бережний Олександр, Сірик Сергій   ("Звірівка"), Ютиш Ігор (ФК "Новоукраїнка").

31 серпня 2019 року у смт Новгородка відбувся чемпіонат Кіровоградської   області з міні-футболу серед команд ветеранів 50+ сезону 2019 року.

Нашу громаду представляв ФК "Новоукраїнка" (тренер – Олександр   Кулаковський), який завоював бронзові нагороди. Срібним призером стала   команда із Новоархангельська, а нагороди за перше місце отримали футболісти   із Знам'янського району.

7 вересня 2019 року на центральному стадіоні у м. Новоукраїнка відбувся   п’ятий тур відкритого чемпіонату Новоукраїнської міської об’єднаної   територіальної громади з футболу. У турнірі взяли участь 8 команд –   "Еней" (с. Рівне), "Іванівка" (с. Іванівка),   "Гіталовець" (с. Комишувате), ФК "Новоукраїнка",   "ДЮСШ-04", "ДЮСШ-С", "Уругвайці" та   "Молдавка" (м. Новоукраїнка). Всі команди були розбиті за жеребом   на 2 групи, з яких по 2 кращих команди виходили до півфінальних матчів. В   результаті всіх ігор у матчі за третє місце зустрілися команди   "Молдавка" і "Уругвайці". В напруженій боротьбі з   рахунком 2:1 здобули перемогу, а разом з нею і бронзові нагороди гравці   "Молдавки". У фінальній грі ФК "Новоукраїнка", впевнено   перемігши "гіталовців" з рахунком 4:1, став чемпіоном, а суперникам   залишив срібні нагороди.

8 вересня 2019 року  на спортивному   майданчику Новоукраїнського НВК № 8 відбувся відкритий турнір Новоукраїнської   об’єднаної територіальної громади з міні-футболу серед ветеранських команд   40+. У турнірі взяли участь 3 команди – "Еней" (с. Рівне), "ФК   "Новоукраїнка"  та "Ветеран"   (м. Новоукраїнка). Бронзовими призерами стала команда "Еней".   Срібні нагороди здобула команда "Ветеран", а володарем Кубку став   ФК "Новоукраїнка". Кращими гравцями було визнано: воротар –   Заніздра Володимир ("Еней"), захисник – Смик Василь ("Ветеран"),   кращими гравцями стали Козак Андрій ("Ветеран") та Івлєв Михайло   (ФК "Новоукраїнка").
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З нагоди відзначення четвертої річниці створення нашої громади та 249-ї   річниці з дня заснування міста Новоукраїнка та вшанування пам’яті Почесного   громадянина Новоукраїнки підполковника ЗСУ Володимира Мамадалієва               15 вересня 2019 року на   центральному міському стадіоні було проведено змагання з футболу та   волейболу.

По завершенню змагань були визначені переможці і призери, які отримали   заслужені нагороди.

У змаганнях з футболу володарем Кубку став ФК "Новоукраїнка",           ІІ місце здобула команда   "ДЮСШ" (м. Новоукраїнка), а ІІІ місце – "Звірівка"              (м. Новоукраїнка). Командам   "Еней" (с. Рівне) та "Геркулес" (м. Новоукраїнка) цього   разу не пощастило потрапити в трійку кращих.

Кращими гравцями турніру стали Ігор Ютиш, Гліб Чайковський           (ФК "Новоукраїнка"),   Роман Черних, Богдан Корінний ("ДЮСШ"), Дмитро Манойленко   ("Звірівка").

У волейбольних баталіях місця розподілились таким чином: володарем Кубку   стала команда "Зерновик" (м. Новоукраїнка), ІІ місце –   "Атлант" (с. Новоєгорівка), ІІІ місце – "Помічна" (с. Помічна).

Кращими гравцями стали: Вячеслав Харченко, Олександр Попович   ("Атлант"), Богдан Зіненко, Олег Кислов ("Зерновик"),   кращим тренером цього турніру було визначено Руслана Коваленка   ("Помічна").

Переможці та призери отримали грамоти, дипломи, медалі, пам’ятні   подарунки, а також вітання від Новоукраїнського міського голови Олександра   Корінного.

26 жовтня 2019 року на центральному   стадіоні у м.Новоукраїнка відбувся розіграш відкритого Кубку Новоукраїнської   об’єднаної територіальної громади з футболу "Закриття сезону-2019".   У турнірі взяли участь 5 команд – "Еней" (с.Рівне), ФК "Новоукраїнка", "Ветеран" (м.Новоукраїнка), "Звірівка" (с.Звірівка) та "Добра-2019" (Добровеличківського   р-ну).

Початком   волейбольного сезону став відкритий Кубок Новоукраїнської ОТГ з волейболу   серед аматорських команд, який відбувся 10 листопада     2019 року  у спортивному залі ЦПК "Ювілейний".  У спортивних баталіях взяли   участь 7 команд: "Зерновик" (м.Новоукраїнка), "Помічна" (м.Помічна), "Лан" (с.Новомиколаївка), "Еней" та "U-17" (с.Рівне), "Атлант" (с.Новоєгорівка) та "ІІІ Полк" (м.Кропивницький).

Заслужену   перемогу здобула місцева команда "Зерновик". Дебютувавши у нашому   турнірі, друге місце зайняла команда з Кропивницького – "ІІІ Полк". Трішки не вистачило фарту   новоєгорівському "Атланту", який задовольнився лише   бронзовими нагородами.

24   листопада 2019 року відбувся відкритий   Кубок Новоукраїнської ОТГ з футболу серед аматорських команд.

У   змагання взяли участь 6 команд: ФК "Новоукраїнка – 1"   та ФК "Новоукраїнка – 2",  команди "ДЮСШ", "Іванівка", "Ветеран", "Звірово"  та АФК "Добровеличківка – 2019".
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В   цікавій та безкомпромісній боротьбі третє місце у турнірі виборола команда "Іванівка", друге – ФК "Новоукраїнка – 2", а володарями кубку стали   гравці ФК "Новоукраїнка – 1".

Проведено конкурс міні-проектів розвитку Новоукраїнської міської   об’єднаної територіальної громади "Влада і громада – разом" для   громадських організацій, підприємців та громадян громади. У конкурсі взяли   участь 17 учасників. Переможцями у конкурсі визначено 9 проектів учасників.

Першим було реалізовано міні-проект "Сквер "Мрія", керівник проекту Тетяна Пойченко. У сквері біля школи облаштовано зону   відпочинку з гойдалками, альтанками, лавочками.

У проекті "Щасливе   дитинство" ініціативної групи "Добродії" створено дві локації:   дитячий майданчик "Іліция" і спортивний майданчик "Лужок",   що по вулиці Віталія Яреми.

Ініціативна група громадян "Діти наше майбутнє",   керівник проекту Ірина Трофименко,    підготовили місце для дитячого майданчику, разом із спонсорами власними силами встановили   огорожу, лавочки та гойдалки.

Ще   один дитячий майданчик реалізовано ініціативною групою "Наше майбутнє", керівник   проекту Шевченко Наталія Василівна.

На базі КУ "Центр  соціальних послуг  Новоукраїнскої міської ради Кіровоградської   області" реалізовано міні-проект ініціативною групою громадян   "Активісти" на чолі з Остопляк Людмилою Дмитрівною щодо обладнання   приміщення для проведення лікувально-профілактичних занять відвідувачів   центру. У рамках проекту закуплено обладнання та тренажери.

Ще один дитячий майданчик відкрито в   с. Єгорівка ініціативною групою громадян сіл Єгорівка та Сотницька Балка.

Для учнів філії "Загальноосвітня школа №3"   відкрито SMART- подвір'я, яке передбачає "smart-зони" з активними   розвивальними іграми, місце для проведення занять просто неба, закріплення   навчального матеріалу, активного відпочинку дітей під час перерв. Проект   підготувала ініціативна група закладу на чолі з Пінчук Жанною Григорівною.

Ініціативна група "Перспектива", на чолі з   Оленою Дринич, реалізувала міні-проект з цікавою назвою "L.A.P.A"   (Library Art Play Аssociation – Бібліотека Мистецтво Гратися Об’єднання).

Співи,   танці, ігри та багато інших розваг для гостей свята підготувала ініціативна   група Мар'янопільської філії НВК №8. Сергій Кондратьєв провів показове   тренування, з використанням закупленого спортивного інвентарю (татамі,   боксерські мішки, настільна подушка, манекен, рукавиці, шоломи та бандажі).   Усі охочі із задоволенням могли спробувати свої сили.

Основні заходи Стратегії розвитку та Програми і Плану соціально-економічного та культурного розвитку   Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади передбачені на 2019 рік виконані, але робота щодо виконанню напрямів   та заходів Стратегії розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної   територіальної продовжується.
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